
 

Σπούδασε Διοίκηση Επιχειρήσεων στo πανεπιστήμιο GREENWICH  του Λονδίνου και 

μετέπειτα συνέχισε τις σπουδές της στο ΑΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ, απ’ όπου απέκτησε πτυχίο στην 

Διαχείριση Ποιότητας και Logistics. 

 

Εργάστηκε ως Διοικητικός Υπάλληλος στο Πνευματικό Κέντρο Πεντέλης μέχρι το 2007. 

 

ενώ διετέλεσε Διοικητικό Μέλος στον Εμπορικό σύλλογο  Βριλησσίων κατά την περίοδο 

2010-2011. 

Παράλληλα με την διοικητικής εμπειρία τον ενδιαφέρον της για την εκπαίδευση  

 

Το στηρίζει από το 2008 έως και  σήμερα την ενασχόληση της, με εντατικά προγράμματα 

ενήλικων, φοιτητών & μαθητών  στα πεδία  οικονομικών, πληροφορικής & αγγλικών. 

Σε επίπεδο τοπικής αυτοδιοίκησης διετέλεσε  μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της 

Δευτεροβάθμιας Σχολικής Επιτροπής (ΝΠΔΔ) του Δήμου Πεντέλης, το 2014. 

Ενώ κατά την περίοδο 2019 έως 2022, υπηρέτησε από την θέση της Πρόεδρου της  

Δευτεροβάθμιας Σχολικής Επιτροπής.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Η υποψήφια Δημοτική σύμβουλος Πεντέλης Πάχνη Σέβη  με τον Συνδυασμό της 

Υποψήφιας Δημάρχου Νατάσας Κοσμοπούλου. 

 «Σήμερα ο τόπος μας έχει  ανάγκη από  παρεμβάσεις, εθελοντισμό,  συνεργασία, 

προτάσεις και όραμα.                                            

Γνωρίζοντας την  καθημερινή κατάσταση που αντιμετωπίζουμε και παραμένοντας ενήμερη  

για τα προβλήματα της περιοχής μας, και με ιδιαίτερη Αγάπη κυρίως για την Δημοτική 

Κοινότητα Πεντέλης από την οποία προέρχομαι  αποφάσισα να  θέσω υποψηφιότητα ως 

δημοτική σύμβουλος   στον Ανεξάρτητο Συνδυασμό της Υποψήφιας Δημάρχου Νατάσας 

Κοσμοπούλου,  προσθέτοντας  έτσι στην συλλογική προσπάθεια  για την ευημερία του 

Δήμου μας.  

Είμαι πεπεισμένη ότι μπορούμε να πετύχουμε το καλύτερο δυνατό,  αρκεί  να το θέλουμε. 

 Να θέλουμε να προσφέρουμε ανιδιοτελώς  στον  τόπο που μεγαλώσαμε, να παλέψουμε 

για τα δικαιώματα μας ,  να επιλύσουμε  τις δυσκολίες  που αντιμετωπίζουμε στην 

καθημερινότητα μας, να δώσουμε μορφή και πνοή στην προοπτική ανάπτυξη του τόπου  

μας. 

 Με δύναμη χαμόγελο και αισιοδοξία  για όλους εμάς και την νεολαία που ακολουθεί. 


